

为国家祷告：

1. 为马来西亚的种族和谐祷告

- 种族的和谐是每一个国家都在努力达到的前景。要达到种族的和谐，必须要对身边的每一个族群有信任和尊重。但是，没有上帝的爱，我们就不会对身边的“邻舍”有信任和尊重。祷告求神给你一颗来自上帝的爱，去尊重和信任你身边与你不同肤色、籍贯、宗教和族群的人。
- 有时候，种族之间出现紧张的关系乃是因为某一小撮的人在背后“搞鬼”。这些人也许出于个人的利益缘故，任意在人群中制造紧张的关系。祷告求上帝的怜悯临在这一群人身上，也祷告合法单位在处理这件事上能秉公行义的执行国家法律，不让他们得逞。
- 在马来西亚这片土地上，各族群的文化已经互相影响和学习，甚至互相贡献。我们必须要有个信念，我们可以持守我们的文化，但是，我们不可去贬低别人的文化。为着这得来不易的愿景能持续不断来祷告，让我们各族群能因为我们都是马来西亚人而骄傲，而不是因为我们是马来西亚的“某某族群”而骄傲。

2. 为国家的社会安宁祷告

- 社会安宁是人人都渴望的一件事。一个国家的发展和经济许多时候都必须仰赖稳定和安宁的社会，可以说没有安宁的社会，国家的发展就会停滞不前，外资就会被吓跑，造成严重的经济损失。为着马来西亚的社会安宁祷告，求上帝的平安临到这片土地。
- 为着这一年发生的许多枪杀案来祷告。特别是枪支的管制行动，求神杜绝这一切的不法之事。
- 警察是维护社会安宁的主要执法当局。警察必须正视国家中发生的任何一个案件，并且采取积极和迅速的行动来破案。我们要为警员们祷告，求神保守他们免去恶势力的威胁，赐给他们胆量和爱护百姓的心，使他们在这份职业上能够尽忠职守，维护社会安宁。我们也要为他们的办事效率祷告神，求神帮助他们都能正视百姓的报案，无论案件的大小，让他们都采取积极的态度来服侍。
- 维护社会安宁不只要靠警方而已，很多时候更关系到我们自己。警民合作是必须要常常被提醒。发生事情是，我们都在批评警方办事不利，但更多时候是我们百姓自己的问题，因为我们看见事情发生，却没有立即的合作，采取即刻的行动来截止恶势力的行动。为我们作为马来西亚的百姓，我们都愿意与警方一起合作来打击罪犯来祷告。

3. 为国家的发展祷告

- 马来西亚拥有许多资源，有天然气、石油、煤矿等。这些资源每一年都为马来西亚赚取许多的金钱。可是，资源有一天会枯竭。那时候，马来西亚靠什么来赚取外汇呢？我们特别祷告政府在使用这些资源时，也愿意去探讨将来如何减少依赖这些资源。
- 马来西亚处在第三世界的发展中国家。很多时候，为了让发展能与世界接轨，就在发展上没有与大自然之间取得一个平衡，结果造成环境的破坏。近年来，马来西亚的森林破坏率非常高，许多森林都因为发展而被破坏。森林一旦被破坏，整个的生态系统就会受到影响，比如说砂捞越政府不断的在砂捞越兴建水坝的事情。我们祷告，政府在落实发展的同时，也寻找策略如何降低对环境的破坏。
- 马来西亚每一年都有发展计划，可是许多的发展计划都集中在大城市或者首都。这一种集中性的发展会导致那个区域的人口拥挤、过度膨胀，结果造成一些地区或者一些州属没有被发展到。这是一种极为不健康的发展形势。祷告求神带领政府在计划发展时，也考虑到其它州属，特别是东马和半岛的东海岸的发展，让这些州属也被重视。
- 发展不只在外在的形式给予人感觉这个国家有多进步，更重要的是提高国民的人文素质。很多时候，我们在发展时，忽略了人文的素质培育，结果道德伦理败坏。为着政府在发展时，也注重人文素质的培育来祷告，我们渴望马来西亚人民是有道德与公民性。